



Слинг-осьминожка, уже привлекий значительный интерес и заслуживший прекрасную репутацию среди наших соотечественников, фактически имеет много общего с простым май-слингом. Однако, по сравнению с ним, обладает двумя вспомогательными ремнями, которые прикреплены к главным ремешкам. Ремни просовываются в специальные кольца, ими и оканчиваются плечевые лямки. Стоимость такой разновидности слинга равняется примерно одну тысячу рублей.

Отдельные мамочки, придумали свой вариант, они сажают своих ребятишек внутрь своего просторного махрового халата. Ведь если халат старательно завязать, при этом используя для модифицированной разновидности «слинга» пояс, малышу будет там довольно комфортно. Хорошая идея, когда в квартире пониженная температура.

Зачастую на городских улицах можно увидеть иной вариант переноски малыша. В этом варианте, задача оригинального май-слинга возложена на «грудку» от джинсового комбинезона матери. При этом малышу и маме весьма удобно. Однако испробовав данный вариант ношения, мама будет ощущать спустя некоторое время гуляния с ребенком, как ремешки от комбинезона начали давить на плечи. Хотя, в целом, как это не странно прозвучит, весьма комфортно.

Правда, несомненно, дальше в создании удобной слингоодежды пошли инуиты - народность, проживающая в северной части Канады. Представители данного племени переносят своих детей с момента их появления на свет и до четырех лет в оригинальном кармане, пришитом к элементу национальной одежды – амаути. При этом дно кармана застилают особенным мхом, который поглощает все выделения. Амаути прекрасно

Автор: Administrator

23.11.2012 00:00 - Обновлено 03.12.2012 16:29

---

спасает ребенка от холода и пронзительного ветра. Выкройки данной одежды переходят в народе инуитов по наследству, от матерей к дочерям.

Между прочим, на Руси в давние времена роль слинга исполнял подол, который представлял собой характерный для одежды простолюдинки, просторный длинный фартук. Его одевали сверху на юбку. Зафиксировав концы такого фартука вокруг шеи, в нем зачастую носили малышей. Вот откуда и появилось широко известное выражение - «принести ребенка в подоле».